

宁波上榜全国外贸百强城市前十强 为浙江唯一上榜前十强城市

本报讯(俞永均 陈浩) 记者昨天从宁波海关获悉,《中国海关》杂志根据海关总署统计数据及其他相关数据,编制发布了2014年中国外贸百强城市名单,深圳、上海、苏州居前三名。

中国城市外贸竞争力指标体系,由城市外贸水平竞争力、结构竞争力、效益竞争力、发展潜力和潜力竞争力等5大评价体系组合而成。

榜单显示,2014年外贸百强城市的进出口平均规模为2428.1亿元,同比增长2%,整体规模扩张速度明显放缓。

据宁波海关统计,2014年全市实现外贸进出口总额6432.2亿元,比上年增长3.3%。

填补农村聚餐“安全真空” 余姚农村厨师持证上岗

本报讯(记者张伟 通讯员张松高) 余姚山山镇湖山村村民李吉仙在村里做家宴10多年了,一直凭着口碑“吃饭”,不料最近收到市市场监管部门的通知,要求参加上岗培训。

集体聚餐在农村司空见惯,家庭或非餐饮服务经营场所举办规模50人以上的宴席,一般都是请个曾经当过厨师,或者厨艺比较好的村民掌勺。

在培训课堂上,专业讲师向农村厨师详细讲解农村集体聚餐概念、农村集体聚餐申报和管理、农村集体聚餐风险防范措施及操作要点。

甬商创办国内最大煤炭电商 找煤网获千万美元A轮融资

本报讯(记者俞永均) 7月31日,国内最大的第三方煤炭全产业链电商平台找煤网在杭州宣布:继源码资本和BAT创始人完成3000万元的pre-A轮融资之后,平台又获淡马锡集团全资子公司祥峰投资控股有限公司千万美元A轮融资。

由宁波商人创办的找煤网今年6月10日上线,截至7月30日,平台注册会员几千家,共撮合成交400多笔,成交煤炭总量达65万吨。

在当天举行的论坛上,120余位来自阿里巴巴、知名风投和券商、国内煤炭及用煤企业、物流企业代表等,围绕互联网与煤炭的深度融合、大宗商品平台的建设和运营等话题展开讨论。

宁波成为率先体验“4G+”城市之一 峰值速率为4G两倍,下载1G视频仅需27秒



昨天上午,市民正在“天翼4G+”宁波上市品鉴会上体验手机智慧应用。(徐能 应剑涛 摄)

本报讯(记者余晓晨 实习生吴晨非 通讯员应剑涛) 昨天上午,在我市智慧城市科技馆,市民王先生正试用支持“天翼4G+”的新款手机,脸上不时露出惊喜的表情。

据了解,“天翼4G+”是中国电信天翼4G网络商用之后的一次重要升级,也是贯彻落实“提速降费”的又一重要举措。

“传统4G技术只用了一个‘车道’,‘4G+’采用的载波聚合技术聚合了两个及以上‘车道’,可使单位时间内信息传输量提升两倍以上,能更好地满足用户数据业务流量爆发式增长的需求。”

此前,中国电信在7月3日正式发布“天翼4G+”品牌后,于本月初在宁波等部分重点城市率先开通“4G+”,多款支持“天翼4G+”的终端也将陆续上市。

目前,宁波除了智慧城市科技馆外,市区和义路电信中心营业厅、解放南路电信营业厅、鄞州钱湖北路电信营业厅等均可体验到极速300M网络和4G+手机。

据介绍,宁波地区“天翼4G+”网络正在加快建设,预计本月底将首先实现我市主要高校和各核心商圈如天一商圈、慈溪上林坊商圈、海曙中山商圈、余姚阳明路商圈、北仑新大商圈等的“4G+”体验区域覆盖,年内将实现核心城区的“4G+”全面覆盖。

上交所对存在严重异常交易行为的多个证券账户采取自律监管措施

上交所提醒广大中小投资者,注意防范交易风险,理性投资

上海证券交易所3日通过其官方微博“上交所发布”透露,当日对4个存在严重异常交易行为的证券账户采取了盘中暂停证券账户交易的监管措施,对5个存在异常交易行为的证券账户作出了口头警示。

上交所表示,将继续保持对日内短线操纵、跨期连续操纵等各类市场操纵违法违规行为的高压态势,一经发现,将根据相关规定立即采取限制账户交易、盘中暂停证券账户交易等监管措施。

上交所同时提醒广大中小投资者,注意防范交易风险,理性投资。(据新华社)

投资类信托持续升温 信托跨入“15万亿元时代”

财经观察

今年二季度,我国信托资产规模结束了增速环比下滑局面,呈现明显的向上态势。

信托业协会的数据显示,二季度末,全国68家信托公司管理的信托资产规模为15.87万亿元,同比增长27.16%,环比增长10.13%。

二季度末,全国68家信托公司管理的信托资产规模为15.87万亿元,同比增长27.16%,环比增长10.13%。

从资产配置来看,信托行业的投资类资产占比持续上升。

近年来,信托业也开始从融资类向投资类信托转型,以适应中国经济结构向更合理阶段转变。

“投资类信托比重的变化是信托投资功能强化的客观反映,顺应了当下资产配置特点。”

在资产配置“三分天下”格局转变的同时,信托业无论是营业收入还是利润,同比和环比增长率均在30%以上。

业内专家指出,尤其在今年上半年对股市期望值的不断升温,信托资产的短期回报率也经历了一次上升过程。

但从信托业的投资投向可以明显看出,在前五大投资领域中证券投资信托处上升态势,二季度末证券投资信托规模为3.02万亿元,其中股票投资规模为1.41万亿元。

但专家也指出,随着股市逐渐回归到价值投资的基本趋势,证券投资在资金信托的占比会经历一个缓慢下降的过程,信托公司的证券投资将更为理性。(据新华社)

图说财经



8月3日,一位股民在电子显示屏前关注股市行情。当日,沪指报收于3622.91点,跌1.11%,深成指报收于12161.58点,跌1.72%。

Infographic titled '7月19家中企IPO融资逾20亿美元 “主战场” 转至港交所' showing IPO statistics and trends.



这是国家5A级旅游景区——浙江省嘉兴市乌镇举行的“乌镇香市踏白船”民俗活动。

Infographic titled '国内汽、柴油价格或将迎来“四连跌”' showing price trends.

购出新意 玩出乐趣 宁波购物节热翻甬城消费市场

本报讯(记者张伟) 2015宁波购物节赛程过半,由于月光经济、电子商务等新面孔的加入,传统商家也在促销上做足文章,今年购物节看点十足。

2015宁波购物节7月24日开幕以来,宁波保税区围绕跨境电商业务和进口商品体验两大主线,推出宁波进口商品市场阳光海淘狂欢节活动。

在今年购物节中,宁波保税区充分发挥O2O跨境电商购物新模式的优点,线上促销包括买赠、送券等。

传统商家不甘“落后”,银泰天一店露天电影、荧光晚会,世纪东方“悦购悦开心”、鄞州万达“月光嘉年华”等活动,到以往的打折、让利等促销活动融入抽奖、发红包、送礼品等活动中。

今年购物节,各种业态都在尝试与月

光经济结合,夜间活动与销售成绩喜人。北仑的月光来赏月夜夜狂欢、消暑避暑凉爽随性、“胃”有美食不可辜负等活动大多在晚间举行。

周末夜市成为今年购物节新亮点。宁波保税区周末集市购物节期间再次升级,8月1日进口中心片区首次引入夜市概念。

在高新区港隆时代广场、海曙天一广场、江北老外滩等处,多肉植物展、儿童春晚选拔赛、国际艺人大赛等活动新颖、多样,吸引了众多市民的参与。

本周,宁波购物节进入“冲刺”阶段,亮点活动依然具有吸引力。

Large infographic titled '国内汽、柴油价格或将迎来“四连跌”' with detailed price analysis and charts.